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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού 

       Άγιος Στέφανος, 18 Μαΐου 2022 

           Αρ. Πρωτ.: 14732 

Δ/νση: Λεωφ. Μαραθώνος 13, τ.κ. 14565 Άγιος Στέφανος 

Πληροφορίες: Όλγα Καψούρου 
e-mail: kapsourou@dionysos.gr 

τηλ.: 2108142972 

 

 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ο.Ε. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

Θέμα: Διοργάνωση και εξειδίκευση πιστώσεων για την υλοποίηση των πολιτιστικών εκδηλώσεων “ΜΙΚΡΑ 

ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2022” 

Το φεστιβαλικό καλοκαίρι αρχίζει για το Δήμο Διονύσου στις 16 Ιουνίου, αναβιώνοντας τα “Μικρά Διονύσια” και 

διατηρώντας το στίγμα των θεατρικών και μουσικών εκδηλώσεων. 
Ο φετινός προγραμματισμός είναι μια προσπάθεια ολοκληρωμένης προσέγγισης να ενισχυθεί η συνολική εμπειρία του 

θεατή μέσα από ένα πολύ ενδιαφέρον και εντυπωσιακά πυκνό πρόγραμμα, με ελεύθερη είσοδο για όλους. 

Η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί από 16 Ιουνίου έως 04 Ιουλίου 2022 και θα προσπαθήσει να προσφέρει μια νέα 
πραγματικότητα στα δρώμενα της πόλης μας με όχημα την Τέχνη. 

 
Αναλυτικά, οι εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν περιγράφονται ως κατωτέρω: 

 

1. Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με την Ένωση Ποντίων Δροσιάς 
Ο Δήμος Διονύσου και η Ένωση Ποντίων Δροσιάς θα συνδιοργανώσουν εκδήλωση μνήμης για τη γενοκτονία των Ελλήνων 

του Πόντου, στην Πλατεία Ποντιακού Ελληνισμού στη Δροσιά, την Κυριακή 29 Μαΐου 2022 και ώρα 19:00. 
Για την εκδήλωση απαιτείται ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 6 – 1 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια 

σύμβαση. 
 

2. Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Φυσιολατρικό Σύλλογο Δροσιάς, “ΗΛΕΚΤΡΑ” του 

Σοφοκλή 
Ο Δήμος Διονύσου πρόκειται να συνδιοργανώσει με τον Πολιτιστικό Φυσιολατρικό Σύλλογο Δροσιάς θεατρική παράσταση 

και συγκεκριμένα την τραγωδία του Σοφοκλή “ΗΛΕΚΤΡΑ”, σε σκηνοθεσία Έλντας Φλέγκα, σκηνικά Νάσις Δρακάκη – 
Κοζακλή και μουσική Δήμητρας Καραμπελοπούλου. 

Στόχος της θεατρικής ομάδας είναι, μέσα από το δικό της θεατρικό βίωμα και ταξίδι, αφενός να βιώσουν και να μετέλθουν 

οι συμπολίτες των διαχρονικών αξιών της αρχαίας τραγωδίας, από τις οποίες διακατέχονται και για τις οποίες αγωνίζονται 
οι ήρωες του έργου: σεβασμός στους προγόνους, δικαιοσύνη, θεία δίκη κλπ, και αφετέρου να συνειδητοποιήσουν την 

τραγικότητα της ανθρώπινης ύπαρξης και το μεγαλείο της πίστης στις αξίες του σεβασμού και της αξιοπρέπειας. Επίσης, 
στόχος της ομάδας είναι η αναβίωση της αρχαίας τραγωδίας στην κλασική της μορφή για πρώτη φορά στον τόπο που 

γεννήθηκε, δηλαδή στον Διόνυσο, τον αρχαίο Δήμο Ικαρίας, όπου πρωτοεμφανίστηκε μέσω του αρχαίου ποιητή Θέσπι. 
 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 16 - 19 Ιουνίου 2022 και ώρα 21:00 μ.μ., στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού 
Σταθμού Τρένου Διονύσου. 

Για την εκδήλωση ο Δήμος Διονύσου θα καλύψει: 

I. Αμοιβή για την επιμέλεια, παραγωγή και εκτέλεση της θεατρικής παράστασης στην σκηνογράφο – ενδυματολόγο κα 
Νάση Δρακάκη Κοζακλή μέσω της εταιρείας “ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ – ΙΡΙΔΑ ΟΕ” (Υπηρεσίες 

εκμετάλλευσης προγραμμάτων θεαμάτων). 
II. Αμοιβή για την επιμέλεια, ηχογράφηση και εκτέλεση πρωτότυπης μουσικής σύνθεσης κατά τα αρχαία πρότυπα στη 

μουσικό κα Δήμητρα Καραμπελοπούλου για τις ανάγκες της θεατρικής παράστασης, μέσω της εταιρείας “ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ – ΙΡΙΔΑ ΟΕ” (Υπηρεσίες εκμετάλλευσης προγραμμάτων θεαμάτων). 
III. Αμοιβή για την επιμέλεια Φωτοσκηνοθεσίας – Δ/νση Φωτογραφίας στον φωτοσκηνοθέτη Αθανάσιο Ντούλα μέσω της 

εταιρείας “Κοσμούλα Θεοδωρίδη” για τη σκηνοθεσία των φωτιστικών πλάνων, την επίβλεψη της φωτιστικής 
υλοποίησης, το σχεδιασμό τρισδιάστατης σκηνής, τη δημιουργία εικονικών συμπληρωματικών σκηνών, πλάνα laser, 

οπτικοποίηση της σκηνοθετικής ιδέας και συμβολή στο καλλιτεχνικό – δημιουργικό μέρος των σκηνοθετικών 
φωτιστικών επιλογών, για τις τέσσερις (4) θεατρικές παραστάσεις που θα παρουσιαστούν στον χώρο του Παλαιού 

Σταθμού Τρένου Δήμου Διονύσου. 
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IV. Μεταφορά σκηνικών στους χώρο που θα διεξαχθούν οι παραστάσεις, τοποθέτηση, αποξήλωση και απομάκρυνση με το 
πέρας των εκδηλώσεων. 

V. Ηχοφωτιστική κάλυψη [Κατηγορία 3 – 5 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 

VI. Εκτύπωση διαφημιστικών εντύπων (Κατηγορία 1 - Αφίσα 31*44, 150 γρ. 1 τμχ., Κατηγορία 12 – Πρόσκληση έγχρωμη 
12*18– 3 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 

VII. Αναμνηστικές Πλακέτες που θα δοθούν στους συντελεστές της παράστασης (κατηγορία 2 – 3 τμχ.), που θα 
καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 

VIII. Προσφορά μικρού κεράσματος στους συντελεστές (Κατηγορία Α1 – 4 τμχ. – για κάθε ημέρα) που θα καλυφθεί από τη 

σχετική ετήσια σύμβαση. 
IX. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ., Κατηγορία 2 – 1 τμχ. για 5 ημέρες), 

που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 
 

Το προϋπολογιζόμενο κόστος της εκδήλωσης (παρ. I, II, III και IV) ανέρχεται στο ποσό των 8.556,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004 µε την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” και Κ.Α. 

15.6471.0003 “Έξοδα Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων” του Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2022.  

 
3. Συνδιοργάνωση εκδηλώσεων του Δήμου Διονύσου με το Κέντρο Πολιτισμού “ΧΟΡΕΥΡΕΣΙΣ”, 

“Αλησμονώ και χαίρομαι…. Θυμάμαι και δακρύζω” 
Το Σάββατο 18 και Κυριακή 19 Ιουνίου 2022 θα πραγματοποιηθεί μουσικοχορευτική παράσταση σε συνδιοργάνωση με το 

Κέντρο Πολιτισμού “Χορεύρεσις” με τίτλο “Αλησμονώ και χαίρομαι….. Θυμάμαι και δακρύζω” στο χώρο του ΤΥΠΕΤ Αγίου 

Στεφάνου και ώρα 20:30. Την εκδήλωση θα πλαισιώνει 6μελής ορχήστρα δημοτικής μουσικής (Τασούλας Θοδωρής – 
κλαρίνο, Μπαγκλαντής Μάκης – βιολί, τραγούδι, Μήτσιος Κώστας – λαούτο, Λιουδάκη Μαριάνθη – τραγούδι, Ευδοκία 

Σαμπάνης Θάνος – ακορντεόν, Παππάς Ανδρέας – κρουστά) και θα συμμετέχουν περισσότεροι από τριακόσιοι (300) 
μαθητές του Κέντρου Πολιτισμού “Χορεύρεσις”, παρουσιάζοντας παραδοσιακούς χορούς και δρώμενα από διάφορες 

περιοχές της Ελλάδας. 
 

Για το σύνολο των εκδηλώσεων απαιτούνται: 
I. Αμοιβή 6μελούς ορχήστρας δημοτικής μουσικής και για τις δύο μέρες στην εταιρεία “IN PRODUCTIONS – ΝΙΚΗ ΠΑΝ. 

ΦΟΥΣΚΕΤΑΚΗ” (Υπηρεσίες Παραγωγής Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων). 
II. Ηχοφωτιστική κάλυψη [Κατηγορία 6 - για 2 ημέρες], που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 

III. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ. για 2 ημέρες), που θα καλυφθεί από 

τη σχετική ετήσια σύμβαση. 
 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος για το σύνολο των εκδηλώσεων και για τις δύο μέρες (παρ. Ι) ανέρχεται στο ποσό των 
5.550,00 € συμπ. ΦΠΑ, σε βάρος του ΚΑ. 15.6471.0004 µε την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του Προϋπολογισμού 

του Δήμου ο.ε. 2022.  
 

4. Εξειδίκευση πίστωσης για την υλοποίηση της συναυλίας λήξης των σπουδαστών της Μουσικής Σχολής 

Δήμου Διονύσου και της παιδικής – νεανικής  χορωδίας Δήμου Διονύσου για την εκπαιδευτική χρονιά 
2021 – 2022 

Για δεύτερη συνεχή χρονιά η Μουσική Σχολή Δήμου Διονύσου διοργανώνει την ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ των 
σπουδαστών των Μουσικών συνόλων της, με τη συμμετοχή και της Παιδικής & Νεανικής Χορωδίας Δήμου Διονύσου, στο 

χώρο του Παλαιού Σταθμού Τρένου Δήμου Διονύσου, από 20 έως 23 Ιουνίου 2022 και ώρα 21:00.  
Θα συμμετέχουν 180 σπουδαστές με ατομικά προγράμματα, τα 60 μέλη της χορωδίας, δύο ορχηστρικά σύνολα κιθάρας 

και δύο ορχηστρικά σύνολα κρουστών. 

Για το σύνολο της εκδήλωσης απαιτείται:  
I. Ηχοφωτιστική κάλυψη (κατηγορία 4 – 4 τμχ. για τέσσερις ημέρες), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια 

σύμβαση. 
II. Εκτυπωτικά (κατηγορία 9 - 4 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 

III. Αναμνηστικές Πλακέτες που θα δοθούν στους συντελεστές της συναυλίας (κατηγορία 3 – 2 τμχ.), που θα 

καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 
IV. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ., Κατηγορία 2 – 1 τμχ. για 4 

ημέρες), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 
 

5. Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών Κρυονερίου για την αναβίωση του 
Μικρασιατικού Εθίμου του “Αη Γιάννη του Κλήδονα” 

Ο Δήμος Διονύσου προτίθεται να συνδιοργανώσει με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών Κρυονερίου την αναβίωση του 

Μικρασιατικού εθίμου του Άη Γιάννη του Κλήδονα στην ΔΚ Κρυονερίου, το οποίο συμπληρώνει φέτος 18 χρόνια. Στην 
εκδήλωση θα γίνει αναπαράσταση του εθίμου του Άη Γιάννη του Κλήδονα και θα συμμετέχουν τμήματα παραδοσιακών 

χορών. Συγχρόνως, θα πραγματοποιηθεί συναυλία με τον καλλιτέχνη Ανδρέα Χατζηανδρέου και πενταμελή ορχήστρα με 
τίτλο “Η Μουσική μας Προίκα”, ερμηνεύοντας επιτυχίες με τραγούδια από τη Μικρά Ασία, χαραγμένες διαχρονικά στη 

συνείδηση του κόσμου, από τους μεγαλύτερους Έλληνες συνθέτες. 



 3 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022 και ώρα 21:00 μ.μ., στις οδούς Αγ. Παντελεήμονος και 
Φιλελλήνων στο Κρυονέρι. 

Για το σύνολο της εκδήλωσης απαιτούνται: 

I. Αμοιβή του καλλιτέχνη κου Ανδρέα Χατζηανδρέου και 5μελούς ορχήστρας δημοτικής μουσικής στην εταιρεία 
“ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – ALL4PARTY.GR” (Υπηρεσίες Μουσικής Κάλυψης Εκδηλώσεων - Ηχοληψίας). 

II. Ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 6 ) που θα καλυφθεί από την σχετική ετήσια σύμβαση. 
III. Εκτύπωση διαφημιστικών εντύπων (Κατηγορία - 1 αφίσα έγχρωμη 31*44 – 1 τμχ., Κατηγορία 13 – Πρόσκληση 

έγχρωμη – 3 τμχ.) που θα καλυφθούν από την σχετική ετήσια σύμβαση. 

 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος για το σύνολο της εκδήλωσης (παρ. I) ανέρχεται στο ποσό των 3.720,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004 µε την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του 
Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2022.  

 

6. 15ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμων Αττικής 

Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ των “Μικρών Διονυσίων 2022”, θα φιλοξενηθεί το 15ο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμων 

Αττικής από 25 Ιουνίου έως 03 Ιουλίου 2022 και ώρα 21:00 μ.μ., στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου 

Διονύσου. 
  

Το αναλυτικό πρόγραμμα των παραστάσεων που θα φιλοξενηθούν στο Δήμο Διονύσου στον χώρο του Παλαιού σταθμού 
τρένου, έχει ως εξής: 

• 25/06/2022 – Δημοτική Θεατρική Ομάδα Αγίου Στεφάνου - Δήμου Διονύσου, Γ. Ριζόπουλου και Ε. Μπαλωμένου, 
“Ατρείδες Εν Συντομία” 

• 26/06/2022 - Δημοτική Θεατρική Ομάδα Αγίου Στεφάνου - Δήμου Διονύσου, Γ. Ριζόπουλου και Ε. Μπαλωμένου, 

“Ατρείδες Εν Συντομία” 
• 27/06/2022– Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Αγίου Δημητρίου, Μ. Ρέππα, Θ. Παπαθανασίου “Ποια Ελένη” 

• 28/06/2022 – Ομάδα Θεάτρου “ΘΕΑΤΡΟΠΟΙ”  Δήμου Αγίας Παρασκευής, Λ. Δημητρακοπούλου “Ιφιγένεια… Εν Γένει” 
• 29/06/2022 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Νίκαιας – Ρέντη, ΔΕ Ρέντη, Π. Νικολαΐδη “Της τρελλής”  

• 30/06/2022 – Δημοτική Θεατρική Ομάδα Αγίου Στεφάνου - Δήμου Διονύσου, Γ. Ριζόπουλου και Ε. Μπαλωμένου, 

“Ατρείδες Εν Συντομία” 
• 01/07/2022 – Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου “Εν Δράσει” – ΔΕ Ταύρου, “Ποτέ δεν είναι αργά” 

• 02/07/2022 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου – ΔΕ Μοσχάτου, “Εν Δράσει”, Κ. Καφετζή, “Ο Λύκος” 
• 03/07/2022 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Νίκαιας – ΔΕ Νίκαιας – Β. Κατσικονούρη “Καλιφόρνια Ντρίμιν” 

 
Για τις παραστάσεις ο Δήμος Διονύσου θα καλύψει: 

I. Ηχοφωτιστική κάλυψη [Κατηγορία 3 για 9 ημέρες], που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 

II. Εκτύπωση διαφημιστικών εντύπων (Κατηγορία 1 - Αφίσα 31*44, 150 γρ. 1 τμχ.) που θα καλυφθεί από τη σχετική 
ετήσια σύμβαση. 

III. Προσφορά μικρού κεράσματος στους συντελεστές (Κατηγορία Α1 για 9 ημέρες) που θα καλυφθεί από τη σχετική 
ετήσια σύμβαση. 

IV. Αναμνηστικές πλακέτες που θα δοθούν στους συντελεστές των παραστάσεων (Κατηγορία 3 – 49 τμχ.), που θα 

καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 
V. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ., Κατηγορία 2 – 1 τμχ. για 9 ημέρες), 

που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 
 

7. Διοργάνωση της ετήσιας χορευτικής εκδήλωσης του Τμήματος Χορευτικών του Δήμου Διονύσου 
Ο Δήμος Διονύσου θα διοργανώσει την ετήσια χορευτική εκδήλωση παραδοσιακών χορών του τμήματος επιμορφώσεων 

του Δήμου μας με τον χοροδιδάσκαλο κο Γιώργο Αντωνίου. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 25 Ιουνίου 2022 και ώρα 21:00 στον προαύλιο χώρο του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Αγίου Στεφάνου. 

Για την εν λόγω εκδήλωση απαιτείται ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 4) που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια 
σύμβαση. 

 

8. Συνδιοργάνωση εκδήλωση Παραδοσιακών Χορών με το Σωματείο Παραδοσιακών Χορών και 
Λαογραφικών Ερευνών “ΧΟΡΟΠΑΙΓΝΙΟ” 

Ο Δήμος Διονύσου συνδιοργανώνει μαζί με το Σωματείο Παραδοσιακών Χορών και Λαογραφικών Ερευνών 
“ΧΟΡΟΠΑΙΓΝΙΟ” εκδήλωση παραδοσιακών χορών από διάφορες περιοχές της Ελλάδας. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 04 Ιουλίου 2022, στις 21:00 στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού 

Τρένου Διονύσου. 
Για την εν λόγω εκδήλωση απαιτείται: 

I. Ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 6) που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση. 
II. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών (Κατηγορία 1 - 2 τμχ., Κατηγορία 2 – 1 τμχ. για 1 ημέρα) στο συγκεκριμένο χώρο, 

των οποίων το κόστος θα καλυφθεί από την σχετική ετήσια σύμβαση. 
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Κατόπιν των ανωτέρω και έχοντας υπόψη: 
1. Το άρθρο 58 του Ν. 3852/2010 “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 

Πρόγραμμα Καλλικράτης” (ΦΕΚ Α' 87/07-06-2010), όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 203, εδάφιο 1 του Ν. 
4555/2018 “Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – 

Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα 

Κλεισθένης]……….” (ΦΕΚ Α’ 133/19-07-2018) και τροποποιήθηκε ξανά με την παρ. 1, του άρθρου 14 “Ρύθμιση 
Οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ” του Ν. 4625/2019 “Ρυθμίσεις του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και άλλες 

επείγουσες διατάξεις” (ΦΕΚ Α' 139/31-08-2019): 
 “Ειδικότερα ο Δήμαρχος […] 

…ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό 
πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της 

σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. 

Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή 
είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. 

Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν την απόφαση του δημάρχου, προηγείται σχετική απόφαση της οικονομικής 
επιτροπής για μέρος ή το σύνολο των πιστώσεων που χρήζουν εξειδίκευσης. 

Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και 

προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού…” 
2. Το άρθρο 206 του Ν.4555/2018 “Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της 

Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. 
[Πρόγραμμα Κλεισθένης]……….” (ΦΕΚ Α’ 133/19-07-2018), παρ. 1: 

“Δεν απαιτείται απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης 
έργου, προμήθειας ή γενικής υπηρεσίας. [….] απαιτείται προηγούμενη αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού 

συμβουλίου, αν η εκτιμώμενη αξία αυτής υπερβαίνει το εκάστοτε ισχύον χρηματικό όριο απευθείας ανάθεσης από 

τον δήμαρχο.” 
3. Τα άρθρα 203, 204, 205 και 207 του Ν.4555/2018 “Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

– Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας 
των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα Κλεισθένης]……….” (ΦΕΚ Α’ 133/19-07-2018), 

4. Το αρ. πρωτ. 65483/20-09-2019 έγγραφο του ΥΠ. ΕΣ. - Δ/νση Οικονομικών Τ.Α. με θέμα: “Εφαρμογή των διατάξεων 

της περιπτ. (ε) της παρ. 1 του αρ. 58 του Ν. 3852/2010”: 
“Από τη δημοσίευση του Ν. 4652/2019 και εφεξής και εφόσον το δημοτικό συμβούλιο δεν έχει κάνει την σχετική 

εξειδίκευση, αρμόδιο προς τούτο όργανο είναι η οικονομική επιτροπή” 
5. Ν. 4782/2021 "Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, 

ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, 

τις υποδομές και την υγεία" (ΦΕΚ Α' 36/09-03-2021) 
6. Το αρ. πρωτ. 39788/31-07-2018 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών – Δ/νση Οικονομικών Τ.Α. με θέμα: 

“Γνωστοποίηση διατάξεων του Ν. 4555/2018 (Α’ 133)”  
7. Τις διατάξεις των άρθρου 65 έως και 67 του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-2014) “Αρχές δημοσιονομικής 

διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις”, που 
διέπουν τη διαδικασία της ανάληψης υποχρέωσης σε βάρος των κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, όπως 

έχουν τροποποιηθεί από τον Ν. 4438/16, ΦΕΚ-220 Α/28-11-16 “Εναρμόνιση της νομοθεσίας με την Οδηγία 

2014/17/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 4ης Φεβρουαρίου 2014 σχετικά με τις συμβάσεις 
πίστωσης για καταναλωτές για ακίνητα που προορίζονται για κατοικία και την τροποποίηση των Οδηγιών 2008/ 

48/ΕΚ και 2013/36/ΕΕ και του Κανονισμού (ΕΕ) αριθμ. 1093/2010, και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου 
Οικονομικών” 

8. Τις διατάξεις του Π. Δ/τος 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α) και ειδικότερα του άρθρου 2 παρ. 2, β, οι οποίες ορίζουν ότι για 

τους λοιπούς φορείς της “Γενικής Κυβέρνησης”, στους οποίους υπάγονται και οι Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού (σύμφωνα με παρ. 
1 του άρθρου 14 του ν. 4270/2014), η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της 

απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα 
9. Τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 που διέπουν τη λειτουργία της Οικονομικής Επιτροπής 

10. Τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 “Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής – Επιτροπής Ποιότητας Ζωής – 
Αντικατάσταση του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010” 

11. Την παράγραφο 1, του άρθρου 3 “Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων και Περιφερειών”, του Ν. 4623/2019 

“Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για τη ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλα 
επείγοντα ζητήματα” (ΦΕΚ Α' 134/09-08-2019),   

12. Την εγκύκλιο με αριθμό πρωτοκόλλου: 2/100018/0026/30-12-2016 του Υπουργείου Οικονομικών (ΑΔΑ: ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) 
13. Το Ν.4412/16 (ΦΕΚ 147Α) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)” 

14. Το άρθρ. 118 (Απευθείας Ανάθεση) του Ν. 4412/16 “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)”, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρ. 50 του Ν. 4782/2021 
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"Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες 
ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις 

υποδομές και την υγεία" (ΦΕΚ Α' 36/09-03-2021) - (Απευθείας Ανάθεση – Αντικατάσταση του άρθρου 118 του Ν. 

4412/2016) 
15. Τις διατάξεις του άρθρου 32 παρ. 2 εδ. βαα του Ν. 4412/2016 “………στόχος της σύμβασης είναι η δημιουργία ή 

απόκτηση μοναδικού έργου τέχνης ή καλλιτεχνικής εκδήλωσης,…..” 
16. Τις ισχύουσες εγκυκλίους που έχουν εκδοθεί μέχρι την ημέρα εκτέλεσης των αναθέσεων 

17. Την καταχώρηση του πρωτογενούς αιτήματος στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, το οποίο 

έλαβε Αριθμό Διαδικτυακής Ανάρτησης Μητρώου (ΑΔΑΜ)  
18. Την υπ΄αρίθμ. 123/2021 (ΑΔΑ: ΩΤ73Ω93-6Α8) ΑΔΣ σχετικά με την Έγκριση του Προϋπολογισμού Δήμου Διονύσου 

ο.ε. 2022, η οποία επικυρώθηκε με την αρ. πρωτ. 11668/01-02-2022 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Αττικής και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου εισερχομένου στο Δήμο 2808/01-02-2022 

19. Την υπ’ αρ. 1411/15628/11-5-2021 (ΑΔΑ: 627ΩΩ93-ΩΛΡ) Απόφαση Δημάρχου περί “Ορισμού Αντιδημάρχων και 
Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων στον Δήμο Διονύσου”,  

20. Την υπ’ αρ. 1413/15636/11-5-2021 (ΑΔΑ: 9ΚΘΠΩ93-ΨΑΥ) Απόφαση Δημάρχου περί “Ορισμού Εντεταλμένων 

Συμβούλων και Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων στον Δήμο Διονύσου”,  
21. Την ανάγκη του Δήμου για τις συγκεκριμένες εξειδικεύσεις, οι οποίες συντελούν άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών 

της υπηρεσίας 
 

Προτείνεται η ΟΕ να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για να εγκρίνει: 

 
1. Τη διοργάνωση εκδηλώσεων για τα “ΜΙΚΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2022” του Δήμου Διονύσου όπως περιγράφονται στο σκεπτικό 

της εισήγησης. 
2. Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 4.340,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης με απευθείας ανάθεση (άρθρ. 

50 του Ν. 4782/2021) για την επιμέλεια, παραγωγή και εκτέλεση της θεατρικής παράστασης “ΗΛΕΚΤΡΑ” του 
Σοφοκλή στη σκηνογράφο – ενδυματολόγο κα Νάση Δρακάκη Κοζακλή μέσω της εταιρείας “ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ – ΙΡΙΔΑ ΟΕ” (Υπηρεσίες εκμετάλλευσης προγραμμάτων θεαμάτων), 16 - 19 Ιουνίου 

2022, στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου, σε συνδιοργάνωση του Δήμου Διονύσου με 
τον Πολιτιστικό Φυσιολατρικό Σύλλογο Δροσιάς, σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004, με την ονομασία “Αμοιβές 

Καλλιτεχνών” του προϋπολογισμού ο.ε. 2022. 
Εταιρεία “ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ – ΙΡΙΔΑ ΟΕ” (Υπηρεσίες εκμετάλλευσης 

προγραμμάτων θεαμάτων) Διεύθυνση: Μέτωνος 78, Χολαργός τ.κ. 15561 ΑΦΜ: 099544993 ΔΟΥ: Χολαργού, 

έναντι αμοιβής 4.340,00 € συμπ. ΦΠΑ 
3. Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 1.984,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης με απευθείας ανάθεση (άρθρ. 

50 του Ν. 4782/2021) για την επιμέλεια, ηχογράφηση και εκτέλεση πρωτότυπης μουσικής σύνθεσης κατά τα αρχαία 
πρότυπα στη μουσικό κα Δήμητρα Καραμπελοπούλου για τις ανάγκες της θεατρικής παράστασης “ΗΛΕΚΤΡΑ” του 

Σοφοκλή, μέσω της εταιρείας “ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ – ΙΡΙΔΑ ΟΕ” (Υπηρεσίες εκμετάλλευσης 

προγραμμάτων θεαμάτων), σε συνδιοργάνωση του Δήμου Διονύσου με τον Πολιτιστικό Φυσιολατρικό Σύλλογο 
Δροσιάς,  σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004, με την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του προϋπολογισμού ο.ε. 2022. 

Εταιρεία “ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ – ΙΡΙΔΑ ΟΕ” (Υπηρεσίες εκμετάλλευσης 
προγραμμάτων θεαμάτων) Διεύθυνση: Μέτωνος 78, Χολαργός τ.κ. 15561 ΑΦΜ: 099544993 ΔΟΥ: Χολαργού, 

έναντι αμοιβής 1.984,00 € συμπ. ΦΠΑ 
4. Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 1.488,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης με απευθείας ανάθεση (άρθρ. 

50 του Ν. 4782/2021) για την επιμέλεια Φωτοσκηνοθεσίας – Δ/νση Φωτογραφίας στον φωτοσκηνοθέτη Αθανάσιο 

Ντούλα μέσω της εταιρείας “Κοσμούλα Θεοδωρίδη”, για τις τέσσερις (4) θεατρικές παραστάσεις που θα 
παρουσιαστούν στον χώρο του Παλαιού Σταθμού Τρένου Δήμου Διονύσου της θεατρικής παράστασης “ΗΛΕΚΤΡΑ” 

του Σοφοκλή, 16 - 19 Ιουνίου 2022, σε συνδιοργάνωση του Δήμου Διονύσου με τον Πολιτιστικό Φυσιολατρικό 
Σύλλογο Δροσιάς, σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004, με την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του προϋπολογισμού 

ο.ε. 2022. 

Εταιρεία “ΚΟΣΜΟΥΛΑ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ” (Υποστηρικτικές δραστηριότητες για τις τέχνες του θεάματος) 
Διεύθυνση: Φιλελλήνων 14, Κρυονέρι τ.κ. 14568 ΑΦΜ: 062684146 ΔΟΥ: Κηφισιάς, έναντι αμοιβής 1.488,00 € 

συμπ. ΦΠΑ 
5. Εξειδίκευση πίστωσης ποσού 744,00 € συμπ. ΦΠΑ για μεταφορά σκηνικών στο χώρο του Παλαιού Σταθμού Τρένου 

Δήμου Διονύσου που θα διεξαχθούν οι παραστάσεις για το έργο “ΗΛΕΚΤΡΑ” του Σοφοκλή, καθώς και τοποθέτηση, 
αποξήλωση και απομάκρυνση με το πέρας των εκδηλώσεων, σε βάρος του ΚΑ 15.6471.0003, με την ονομασία 

“Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων” του προϋπολογισμού ο.ε. 2022. 

6. Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 5.550,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης με απευθείας ανάθεση (άρθρ. 
50 του Ν. 4782/2021) στην εταιρεία “IN PRODUCTIONS – ΝΙΚΗ ΠΑΝ. ΦΟΥΣΚΕΤΑΚΗ” για την επιμέλεια, παραγωγή 

και εκτέλεση της μουσικοχορευτικής εκδήλωσης, σε συνδιοργάνωση με το Κέντρο Πολιτισμού “Χορεύρεσις” με τίτλο 
“Αλησμονώ και χαίρομαι….. Θυμάμαι και δακρύζω” στο χώρο του ΤΥΠΕΤ Αγίου Στεφάνου, 18 – 19 Ιουνίου 2022 με 6 

μελή ορχήστρα, όπως περιγράφεται στο σκεπτικό της εισήγησης, σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004, με την ονομασία 

“Αμοιβές Καλλιτεχνών” του προϋπολογισμού ο.ε. 2022. 
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“IN PRODUCTIONS – ΝΙΚΗ ΠΑΝ. ΦΟΥΣΚΕΤΑΚΗ” (Υπηρεσίες Παραγωγής Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων) 
Διεύθυνση: Των 118 18, Σπάρτη τ.κ. 23100 ΑΦΜ: 104255629 ΔΟΥ: Σπάρτης, έναντι αμοιβής 5.550,00 € συμπ. 

ΦΠΑ 

7. Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 3.720,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης με απευθείας ανάθεση (άρθρ. 
50 του Ν. 4782/2021) για την επιμέλεια, παραγωγή και εκτέλεση της συναυλίας με τον καλλιτέχνη Ανδρέα 

Χατζηανδρέου και πενταμελούς ορχήστρας με τίτλο “Η Μουσική μας Προίκα”, στην εταιρεία “ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ – ALL4PARTY.GR” (Υπηρεσίες Μουσικής Κάλυψης Εκδηλώσεων - Ηχοληψίας) στη γιορτή του Άη Γιάννη του 

Κλήδονα, την Παρασκευή 24 Ιουνίου και ώρα 21:00 στο Κρυονέρι, σε συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Κρυονερίου, σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004, με την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του προϋπολογισμού ο.ε. 
2022. 

 “ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – ALL4PARTY.GR” (Υπηρεσίες Μουσικής Κάλυψης Εκδηλώσεων - 
Ηχοληψίας) Διεύθυνση: Μελετοπούλου 15, Πειραιάς τ.κ. 18544 ΑΦΜ: 047648759 ΔΟΥ: Ε’ Πειραιά, έναντι 

αμοιβής 3.720,00 € συμπ. ΦΠΑ 
8. Την εξειδίκευση πίστωσης για τις υπόλοιπες δαπάνες ηχοφωτιστικά, μικρό κέρασμα, διαφημιστικά έντυπα, πλακέτες 

και χημικές τουαλέτες που θα καλυφθούν από τις ετήσιες συμβάσεις του Δήμου, όπως αναλυτικά περιγράφονται στο 

σκεπτικό της εισήγησης.  
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ 


